

## 贵州信邦制药股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2021-11-3

投资者关系活动 类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（说明具体形式）
参与单位名称及 人员姓名	东吴证券、天风证券、高毅资产、嘉实基金、安信基金、南土资产、国信永丰基金、长城基金、广银理财、济民可信
时间/地点	时间：2021年11月3日 9:30至11:30 地点：贵阳市乌当区新添大道北段83号科开1号苑
上市公司接待 人员姓名	董事长：安怀略 总经理：孔令忠 董事会秘书：陈船 董事长助理：安吉 医院及流通公司管理人员
投资者关系活动 主要内容介绍	<b>一、公司2021年前三季度运营情况？</b> 2021年前三季度，公司实现营业收入47.23亿元，同比增长10.36%，归属于母公司净利润2.25亿元，同比增

长 84.09%。医疗服务板块、医疗流通板块和医药工业板块均继续维持稳速增长，营业收入、净利润较上年同期均有所上升。

医疗服务板块，公司继续落实“同质化发展、一体化管理”的管理思路，进一步优化了临床学科首席专家负责制的管理体系，信息化等保障部门实行集团中心化管理，进行全方位成本管控，运用多项降本增效措施，稳定提升运营能力和运营质量。医院的床位使用率、平均住院天数等运营指标均稳步提升。贵州医科大学白云临床教学中心已建成投入使用今年秋季入学临床、护理及检验等专业预计 411 人，临床教学中心整合了白云医院、肿瘤医院、乌当医院的师资资源及医疗教学资源，旨在打造高标准的教学医院，以教学促医疗，带动医院的整体医疗质量。医药流通板块，公司收购了光正医药销售、光正医药物流和大东医药，有序扩张市场销售规模，继续调整业务结构，稳步提升了专业耗材、器械品种的销售占比，专业产品流通公司进一步提升其服务能力，增加其供应链服务的附加值。制药板块中成药业务销售企稳并实现增长，有效保证了中成药销售的可持续性；中药饮片业务继续深化与主要客户的合作关系，改造老车间并拟新建新车间满足产能需求，加大市场的开发力度，继续实现高增长。

2021 年 6 月 28 日，公司向金域实业非公开发行的 36,000 万股股票于深圳证券交易所上市。本次非公开发行完成后，公司的资产总额与净资产额增加，资本实力进一步提升；公司同时以非公开发行募集资金持续偿还银行借款及补充流动资金，截至 2021 年三季度末，公司整体资产负债率由 2021 年初的 46.51% 减低至 29.16%，抗风险能力

和持续经营能力均得到有效加强。

## 二、问答环节

### 1、公司 2021 年股票期权激励计划完成情况？

2021 年 8 月 25 日，公司对外公布了《2021 年股票期权激励计划（草案）》，公司拟向 456 名激励对象授予 8,337.67 万份股票期权，本次激励对象包括公司董事、高管、核心骨干人员及下属医院员工。通过本次激励计划，公司将进一步建立、健全公司长效激励机制，吸引和留住优秀人才，充分调动公司管理团队和核心骨干人员的积极性，加强医院人才梯队建设，提高公司的核心竞争力。

经 2021 年第三次临时股东大会审议通过，公司董事会以 2021 年 9 月 22 日为授予日，2021 年 9 月 30 日，公司完成了 2021 年股票期权激励计划股票期权授予登记工作，本激励计划股票期权的激励对象人数为 452 人，授予股票期权数量为 8,336 万份。

### 2、公司全产业链优势所在？

公司系集医疗服务、医药流通和医药工业为一体的医疗健康全产业链集团，形成了以医疗服务为核心、辅以医药流通及特色中医药的主要业务架构，构建了“医疗服务+”平台运营模式，实现了资源共享，凸显了抗风险能力强、管理效率高、融资成本低等平台优势。

医疗服务板块，公司坚持“一体化管理、同质化发展”的管理模式，在临床及医技学科实行首席专家制，在信息化、医保、后勤等保障体系实行集团中心化管理，实现了专家、医惠及设备等资源共享。公司拥有肿瘤医院、白云

医院、乌当医院等 7 家医疗机构，拥有床位数 5,000 余张，拥有贵州医科大学白云临床教学中心，具备肿瘤专业的 GCP 机构资格证书，并开展了分子病理中心等新的治疗项目和技术。肿瘤医院是贵州省肿瘤放疗质控中心、肿瘤疾病质控中心，拥有肿瘤内科、介入科、肝胆外科等优势学科；白云医院是国家卫健委高级卒中中心，乌当医院的优势学科为乳腺外科及创伤外科等，在贵州及国内均有较强的影响力。

公司医药流通和医药工业协同发展，充分发挥公司的业务协同效应。医药流通依托公司医疗服务终端，通过建立商业资源对接平台，为上游供应商提供全渠道销售服务和多维度增值服务，为下游医疗机构提供一站式的供应链服务解决方案。公司中成药销售拥有成熟的营销网络及稳定的营销队伍，中药饮片与国内知名中医院在多方面建立了深层次的合作关系，销售的稳步增长得到保障，市场影响力不断提升。

### 3、国家中药产业政策对公司的影响？

为促进中医药发展，党和政府高度重视中医药工作，把中医药工作摆在更加突出的位置，陆续出台了多重利好政策及意见，中医药改革发展取得显著成绩。截至 2021 年三季度末，公司中成药业务销售企稳并实现增长，主打产品益心舒胶囊、脉血康胶囊等中在市场保有不错的口碑；公司中药饮片业务系与国内顶级的江苏省中医院合作共建，客户资源、产品疗效和质量均得到保障，销售持续增长。公司与江苏省中医院持续深化合作，在目前中药饮片合作基础上不断加强保健品、医疗服务等方面的协作，由

江苏省中医院帮扶公司下属医院中医学学科建设、中医人才培养、促进中西医结合协同发展。子公司同德药业以中药饮片为主要产品，在全国率先实现了中药从种植基地建设、中药饮片生产到医疗机构使用的无缝连接，有效保障了中药及饮片的产品质量、临床用药安全和疗效，以年均 50% 的增长快速发展。

#### 4、誉衡集团破产重整对公司的影响？

公司与誉衡集团、哈尔滨誉曦在业务、人员、资产、机构、财务等方面均保持独立，誉衡集团进入破产重整程序不会影响公司的正常经营。誉衡集团不存在非经营性占用公司资金的情形，公司不存在对誉衡集团违规担保等侵害公司利益的情形。誉衡集团破产重整能否成功存在不确定性，公司将高度关注誉衡集团破产重整事项的进展情况，并及时履行相应的信息披露义务。

#### 5、公司下一步在医疗服务方面的发展规划？

公司始终以“打造高科技的医疗服务集团”为发展目标，着力抓好企业发展和安全，不断创新经营模式，不断追求管理成效，确保公司持续、稳定、健康发展。随着国家政策的不断出台，医疗领域正在进行结构性调整，整体需求向上，公司按全方位大平台模式，抗风险能力强，竞争优势凸显，成长空间巨大。

公司坚持医教研协调发展的理念，进一步落实“一体化管理、同质化发展”的管理模式。推进肿瘤学科的区域发展，协助集团内医院肿瘤学科建设；推进白云医院康养、门诊、肿瘤三大项目的建设，成为具备高标准医疗水平的综合性教学医院。另一方面，加强精细化管理，做好人力



	<p>资源配置，加强政治思想工作，培养出一批认真为病患负责、真正为老百姓服务的热爱医疗事业、有功底有深度的医疗人才队伍。</p>
<p>日期</p>	<p>2021 年 11 月 3 日</p>